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“PLANIRA SE GRADNJA 5000 NOVIH VEZOVA ZA JAHTE” naslov je u “Jutarnjem listu“ od 26.
svibnja 2001. godine. Komentar: BRAVO!!!!!!!!!!!!!!!

Stariji građani Hrvatske dobro znaju za poslovne poteze gospodina Barbijerija. Njemu, među
ostalim, pripada časni naslov Pionira koji je učinio iskorak u tadašnjem jugoslavenskom turizmu.
Barbieri je čovjek koji je tako učinkovito kombinirao I predviđao nužna događanja na području
turizma u zoni Mediterana i zato je imao pozitivni učinak. Njegov projekt ubrzo se je pojavio kao
osmišljen I jasan put gdje I zašto turizam “seli”. Danas je relativno lako zaključiti da se je
dogođeno moralo dogoditi ali kada je to činio gospodin Barbieri tada to nije bilo tako jasno.
Nova kombinacija činilaca rekli bi ekonomisti, posebno, zaljubljenici u pokojnog Schumpetera.
Bilo kako bilo, nautički turizam je bio dramatična novina na ovim prostorima I rezultati nisu
izostali. Nova Vlast je (nakon devedesetih godina) svojim instrumentarijem I taj vidoviti projekt
stavila pod znak upita. Ništa nije smjelo biti dobro. I tako dalje. I tako dalje.

Opet se javlja gospodin Barbieri na liniji istog vektorskog usmjerenja ali vjerojatno još efikasniji.
Naime, kako je iz tiskovine vidljivo radi se o stotinjak “varijabilnih” lučica koje će u sezoni bitno
povećati ponudu našeg turizma I tako mu dati dodatni impuls. Ne radi se samo o uspješnom
poduhvatu poduzetnika već o lekciji kako se definira koncepcija I strategija razvoja u ovako
nepredvidivim vremenima koji stoljećima vladaju na Balkanu. Nema sumlje da je ovo samo
početak jednog daleko većeg projekta. Smatram se kvalificiran za to područje ne stoga što
potječem iz Dalmacije već stoga što sam i sam na liniji pretakanja komaparativnih u
konkurentne prednosti. Ovo je samo početak priče. Kraj priče će značiti da je Hrvatska turistička
velesila ukoliko ponovno neki političari ne odluče drugačije. Nikad se nezna na ovim prostorima
što će se odista dogoditi!

Prema tome, čestitam gospodinu Barbijeriju iz nekokliko razloga. Prvi je svakako da se pokaže I
dokaže da je poduzetnika na ovim područjima uvijek bilo I da se oni ne proizvode na “traci kao
kobasice”. Drugo, gospodin Barbijeri pokazuje I dokazuje što znači ekonomija obujma u
uvjetima Treće tehnološke revolucije. I treće, da dalje ne nabrajam jer bi moglo izgledati da
navijam, gospodin Barbijeri pokazuje I dokazuje kako turizam može biti naš temeljni proizvod.
Uz malo mašte moguće je zamisliti mnogostruke multiplikatore takvih aktiavnosti.

Bravo gospodine Barbijeri!!!!!!!  
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